


 

———————————————————————  
Wir bewirtschaften knapp 40 Hektar Weingärten in und um Neckenmarkt im  

Mittelburgenland, der Heimat des Blaufränkisch. Auch der Zweigelt fühlt sich sichtlich  

wohl bei uns. Gleiches dürfen wir über den Merlot, Syrah, St. Laurent, Blauen Burgunder, 

Cabernet Sauvignon, Welschriesling und Chardonnay behaupten. Liebkind haben wir  

aber keines. Aber eines, das um unsre Aufmerksamkeit buhlt: Mit über 60 Prozent ist der  

Balufränkisch die Hauptsorte unseres Weingutes.  

———————————-————————————  
 
 
 

BLAUFRÄNKISCHBODIGRABEN  
 

 

kräftiges Rubin; in der Nase fruchtig würzige  

Aromen, florale Noten, Cassis und  

Brombeeren, zarter Edelholztouch, saftige  

reife Herzkirschen, extraktreich, frische Säure,  

balanciert tiefgründiger Charakter, feiner, 

langer Abgang. 14,0 % Alk.  

Artikelnummer: R029  

Preis inkl. 20% USt: 17,50 €  

Flasche: 0,75 L  
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CUVEÈ MORANDUS  

kräftiges Rubin mit violetten Reflexen; in der  

Nase Zwetschken, schwarze Beeren,  

mineralische Nuancen, Edelholzwürze, zimtig; 

14,5 % Alk.  
 

 
 
 
 

Artikelnummer: R012  

Preis inkl. 20% USt: 18,60 €  

Flasche: 0,75 L  

 
 
 
 
 
 

WELSCHRIESLING  

Fruchtig und frisch mit mineralischen  

Nachhall.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Artikelnummer: W001  

Preis inkl. 20% USt: 6,50 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  
Schon der Großvater Paul Iby erkannte die Möglichkeiten der Rebsorte Blaufränkisch:  

Seither widmen mittlerweile drei Generationen im Wein-Gut Iby-Lehrner ihr Herzblut dieser  

Rebsorte. Großer Wein passiert nicht so, kann aber auch nicht gemacht werden. Hier  

müssen die Komponenten aus Boden, perfekten Trauben und stimmiger Kellerarbeit  

zusammenpassen, nur dann ist es möglich Weine zu keltern die die Identität der Heimat  

wiederspiegeln.  

———————————-————————————  

FRIZZANTE  

Typische Zwiebelschalenfarbe. Herrlich  

fruchtig, leichter, prickelnder Genuss. Ein  

idealer Aperitif oder einfach so zum  

Genießen!  

12 % Alk.  

 
 

Artikelnummer: ROSE003  

Preis inkl. 20% USt: 7,00 €  

Flasche: 0,75 L  
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ZWEIGELT CLASSIC  

Vollreif & saftig, tiefdunkles Rubinrot mit  

jugendlichen violetten Reflexen, in der Nase  

dunkle, reife Kirsche und ein Hauch von  

Gewürz, saftig und lang am Gaumen. 13,0 % 

Alk.  
 

 
 

Artikelnummer: R031  

Preis inkl. 20% USt: 6,50 €  

Flasche: 0,75 L  
 
 
 
 
 
 

BLAUFRÄNKISCH RONDO DAC RESERVE  
 
 

Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen;  

mit feinen Gewürzen unterlegte  

Brombeerfrucht; am Gaumen elegant reife  

Kirschenfrucht. 14,0 % Alk.  
 

 
 
 
 

Artikelnummer: R030  

Preis inkl. 20% USt: 13,00 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  
Das Weingut Strass befindet sich in Draßmarkt. Die Weingärten liegen in den besten Rieden  

des Blaufränkischlandes. Auf einer Rebfläche von 16 ha werden in Horitschon,  

Unterpetersdorf und Deutschkreutz vor allem Rotweinsorten angebaut. Die Hauptsorte  

Blaufränkisch nimmt 70 % der Fläche ein. Daneben werden noch Zweigelt, Merlot und  

etwas Pinot Blanc kultiviert. Große, harmonische, lagerfähige Weine zu produzieren, die  

dem Genießer viel Freude bereiten, ist das Ziel des Weingutes.  

———————————-————————————  

BLAUFRÄNKISCH ROSÈ FRIZZANTE  

 

 

Ausgangswein ist immer ein Blaufränkisch  

Rosé, der nach 2 bis 3 stündiger  

Maischestandzeit durch Saftentzug  

gewonnen wird. Der Wein wird durch  

zugesetzte Kohlensäure zum Perlwein oder ist 

auch still als Rosé erhältlich.  

Artikelnummer: ROSE002 

Preis inkl. 20% USt: 6,00 €  

Flasche: 0,75 L  
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ZWEIGELT  

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe; zarte  

Randaufhellung in der Nase zartes  

Kirschkonfit, zarte Gewürzankklänge.  

13,00 % Alk.  

 
 
 

Artikelnummer: R005  

Preis inkl. 20% USt: 6,00 €  

Flasche: 0,75 L  
 
 
 
 
 
 

BLAUFRÄNKISCH DAC HOCHÄCKER  
 
 

Wein aus der Toplage Hochäcker Horitschon. 

Dunkles Rubinrot, fein, fruchtige Nase, saftiger  

Körper, dicht, harmonisch am Gaumen,  

würzig, langer, gerbstoffbetonter Nachhall. 

13,00 % Alk.  
 

 
 

Artikelnummer: R006  

Preis inkl. 20% USt: 7,00 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  
Das Iby Rotweingut blickt auf eine traditionsreiche Geschichte, die bis ins Jahr 1884 zu  

Anton I. zurückreicht. „Regionstypische Weine können nur durch biologische  

Bewirtschaftung entstehen", meint Anton V. aus Überzeugung, „denn je weniger man in  

die Natur eingreift, umso ursprünglicher schmeckt der Wein." Daher wurde 2008 auf  

biologische Wirtschaftsweise umgestellt.  

Blaufränkisch ungeschminkt und unverwechselbar, spiegelt den schweren Tonboden von  

Horitschon am besten wider. Es werden 40 Hektar mit viel Leidenschaft und Gespür für die  

Natur und der Rebsorten - allen voran die Leitsorte Blaufränkisch - bewirtschaftet.  

———————————-————————————  

BLAUFRÄNKISCH CLASSIC  
 

 

Funkelndes dunkles rubingranat, mit violettem  

Rand, jugendlich, Schlierenbildung am Glas  

verdeutlichen hohen Extraktgehalt aus reifen  

Trauben. Klare ausgeprägte Frucht nach 

Weichsel und Brombeere. 12,5 % Alk.  
 

 
 

Artikelnummer: R013  

Preis inkl. 20% USt: 9,00 €  

Flasche: 0,75 L  
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BLAUFRÄNKISCH CHEVALIER  
 

 

Kräftiges rubingranat mit sehr schwarzem  

Kern, violette jugendliche Purpurreflexe am  

Tand. Typische Blaufränkischfrucht nach  

reifen Herzkirschen und schwarzen  

Waldbeeren. Trocken mit balancierter Säure, 

kräftigem Körper mit toller Fülle. Brombeeren  

und Weichseln am Gaumen, würzig, mit  

dezenten Anklängen von Kaffee und  

Schokolade. Sehr reife, weiche und saftige 

Tannine verleihen dem Wein einen langen, 

harmonischen Abgang mit pfeffriger Würze 

und Mineralik. 13,5 % Alk.  

Artikelnummer: R014  

Preis inkl. 20% USt: 18,00 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  
Für die Weinbauern bietet die Natur rund um Neckenmarkt die Grundlage für höchste  

Qualität. Mit dieser sorgfältig umzugehen und nicht „von", sondern ausschließlich „mit" ihr  

zu leben - das ist das erklärte Ziel des Winzerkeller Neckenmarkt.  

Der Winzerkeller Neckenmarkt zählt heute an die 120 Mitglieder. Gemeinsam verfolgen sie  

ein großes Ziel: durch gewissenhafte Handarbeit höchste Traubenqualität zu produzieren  

und somit hervorragende, gebietstypische Rotweine auf den Markt zu bringen.  

———————————-————————————  
 
 

POTIO MAGICA "ZAUBERTRANK"  
 

 

Es handelt sich um einen Spitzen-Blaufränkisch,  

der ca. zwei Jahre in völlig neuen Barrique- 

Fässern ausgebaut wird.  

 
 
 

Artikelnummer: R007  

Preis inkl. 20% USt: 37,70 €  

Flasche: 0,75 L  
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NECKENMARKT FRIZZANTE  
 

 

Ein Rosé Frizzante mit den typischen  

Attributen des Blaufränkisch: zarter violetter  

Schimmer, feine Anklänge von  

Weichselaromen. Ein Obstkorb voller Beeren 

vollendet diesen Geschmack.  

Artikelnummer: F001  

Preis inkl. 20% USt: 5,50 €  

Flasche: 0,75 L  
 

 
 

BLAUFRÄNKISCH HOCHBERG DAC  
 
 

Dunkles Rubingranat; in der Nase nach 

Johannisbeeren, rauchig am Gaumen,  

lebendig und eher weitmaschig strukturiert,  

geschliffen Tannin, klingt lange aus. 13,5 % 

Alk.  

Artikelnummer: R027  

Preis inkl. 20% USt: 7,90 €  

Flasche: 0,75 L  

 
 
 

VINIS UNITIS ZWEIGELT  
 
 

Besonders fruchtiger Cuvée, mit Aromen  

nach Kirsche, Weichsel und Himbeeren. Feine 

Struktur, perfekter Essensbegleiter.  
 

 

Artikelnummer: R008  

Preis inkl. 20% USt: 9,10 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  

Durch die zahlreichen Auszeichnungen zählen Stefan und Andrea Land zu  

den Großen am heimischen Rotweinsektor. Die 18 ha Weingärten sind  

ausschließlich mit Rotweinsorten bepflanzt. Hauptsorte ist natürlich der  

Blaufränkisch. In ihrem Weingut wird dem Weinliebhaber neben der höchst  

modernen, technischen Ausstattung, eine stilvoll-angenehme, idyllische  

Atmosphäre mit schönen Verkosträumen und alten Gewölbekellern geboten.  

———————————-————————————  
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BLAUFRÄNKISCH VITIKULT  

 

Tiefes Dunkelviolett. Ausgeprägtes  

Brombeeraroma, feine Gewürznelke und warme  

Rösteraroma, saftiger Körper, verspielt,  

vollmundig, lang und harmonisch. Elegant und 

eotisch wie ein Tango. 13,5 % Alk.  
 

 
 

Artikelnummer: R002  

Preis inkl. 20% USt: 10,90 €  

Flasche: 0,75 L  
 

 
 
 
 
 
 

BLAUFRÄNKISCH DAC  
 

 

Gereift im großen Eichenfass. Feuriges Rubin.  

Durft: tief fruchtig nach schwarzen Beeren,  

Würze von schwarzen Pfeffer, Nelken und 

Lakritz, erdig. 13,0 % Alk.  
 

 
 

Artikelnummer: R001  

Preis inkl. 20% USt: 7,90 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  

Qualität geht bei den PRICKLERs über alles. Jeder Schritt der  

verschiedenen Phasen des Weinmachens, vom Weinstock bis zur  

Flasche, ist von Sorgfalt und Aufmerksamkeit zum Detail begleitet.  

Gesundes Traubengut und bewusst limitierten Ertrag ergeben milde,  

säurearme Rotweine mit hoher Konzentration und Qualität.  

———————————-————————————  
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ZWEIGELT CLASSIC  

Rubinrot - offene geschmeidig nach  

Kirschfrucht erinnernde Fruchtnase - am  

Gaumen sehr ausgewogen und balanciert -  

vollmundig und süffig ausklingend. 13,0 % Alk.  
 

 
 
 
 

Artikelnummer: R017  

Preis inkl. 20% USt: 6,00 €  

Flasche: 0,75 L  
 

 
 
 
 
 
 
 

CUVEÉ PRICKLER  

 

 

Sehr dunkles Rubingranat - in der Nase, leichte  

Anklänge von Vanille, mit feinem,  

abgerundetem Holz. 13,5 % Alk.  
 

 

Artikelnummer: R018  

Preis inkl. 20% USt: 8,50 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  

Wir stehen für ein klares Bekenntnis zur regionalen Typizität und  

wollen dem Wein aus dem Blaufränksichland eine besondere  

Wertigkeit zukommen lassen.  

———————————-————————————  
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BLAUFRÄNKISCH EXKLUSIVE DAC  

RESERVE  

 
 

Im kleinen Eichenfass ausgebaut, überzeugt 

dieser Wein durch beeindruckende Balance.  

Elegante Frucht trifft hier an auf eine  

harmonische integrierte Tanninstruktur. Ein  

Wein mit dem Potential über viele Jahre  

durch seine Reife zu begeistern. 13,5 % Alk.  

Artikelnummer: R020  

Preis inkl. 20% USt: 19,00 €  

Flasche: 0,75 L  
 
 
 
 

MERLOT  

Dunkles Rubingranat, mit feiner Edelholzwürze  

unterlegte Frische Beerenfrucht, reife  

Kirschen, tabakige Nuancen. 13,5 % Alk.  
 

 
 
 
 
 
 

Artikelnummer: R019  

Preis inkl. 20% USt: 12,00 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  

Das Weingut zählt seit den 80er Jahren zu den Besten Österreichs und wurde  

vorerst von Josef und Paula GAGER im Nebenerwerb geführt. Da die  

Bekanntheit und Beliebtheit der Weine in den letzten Jahren enorm anstieg,  

widmet sich Familie GAGER seit dem Jahre 1999 nur mehr dem Weinbau.  

Mittlerweile bewirtschaften sie eine Rebfläche von 40 ha. Die Treue gilt den  

roten Rebsorten. Neben der Blaufränkischtraube werden aber auch Cabernet  

Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot und Syrah, sowie exotische Rebsorten wie  

Rösler und Tannat gekeltert. Mit dem Um- und Neubau des Weingutes mit  

entsprechend moderner und qualitätssteigernder Verarbeitungs- und  

Gärtechnik, betreiben die GAGER's, unterstützt von Sohn Horst und Tochter  

Daniela samt Gatten Andreas, einen international bekannten Betrieb.  

———————————-————————————  
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CUVEÉ QUATRO  

Tiefdunkles Rubingranat; feine, würzige Nase  

nach dunklen Beeren, Holunder und Kirsche 

am Gaumen satte Fruchtfülle, unterlegt mit  

weicher Tanninstruktur und feinen  

Röstaromen; langer Nachhall im Abgang. 

13,5 % Alk.  

Artikelnummer: R022  

Preis inkl. 20% USt: 19,50 €  

Flasche: 0,75 L  
 
 
 
 
 
 
 

BLAUFRÄNKISCH  

Tiefdunkles Violett; juvenil und vollreif;  

Brombeeren; etwas Vogelbeeren, verlockend  

und kompakt. 13,5 % Alk.  
 

 
 
 
 
 
 

Artikelnummer: R021  

Preis inkl. 20% USt: 7,50 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  
 

Im RotweinHof Amminger hat man sich seit geraumer Zeit dem  

qualitätsorientierten, naturnahen Weinbau verschrieben. 

Naturgemäß dominieren die Rotweinsorten, vor allem der  

Blaufränkisch. Ergänzt wird das Sortiment durch Zweigelt, Cabernet  

Sauvignon, St. Laurent und Merlot.  

———————————-————————————  
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BLAUFRÄNKISCH PANNONIA  
 

 

Ein eleganter Blaufränkisch, der im großen  

Eichenfass sowie im Barriquefass ausgebaut  

wurde. 13,5 % Alk.  
 

 
 
 
 
 
 

Artikelnummer: R003  

Preis inkl. 20% USt: 11,00 €  

Flasche: 0,75 L  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BLAUFRÄNKISCH DÜRRAU DAC  
 

 

Kräftiges Rubingranat, in der Nase schone  

Beerenfrucht, vielschichtig, am Gaumen  

elegant, weiche Tanninstruktur, ein Wein mit  

Potential. 14,0 % Alk.  
 

 
 
 
 

Artikelnummer: R004  

Preis inkl. 20% USt: 18,90 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  
Unser traditionelles Weingut umfasst rund 30 ha, wobei die Sorte Blaufränkisch den größten  

Teil einnimmt. Optimale Bodenverhältnisse ermöglichen vorzügliche Weine der Sorten  

Blaufränkisch, Zweigelt und Cabernet Sauvignon. Wobei die Qualität an erster Stelle steht.  

Das beweisen alle schon errungenen Auszeichnungen sowohl national als auch  

international. Abgefüllt wird grundsätzlich erst nach einem Jahr Fasslagerung, außer bei  

den Classic Weinen. Die Etiketten signalisieren den Ausbau. Das kühle Blau ist klassisch  

vinifiziert und das orange Etikett bedeutet Barriqueausbau.  

———————————-————————————  

ZWEIGELT  

Schönes Rubinrot; das Bouquet widerspiegelt  

eine Fülle von dunklen Beeren bis zur 

vollreifen Kirsche. 13,5 % Alk.  
 

 
 
 
 
 
 

Artikelnummer: R024  

Preis inkl. 20% USt: 7,50 €  

Flasche: 0,75 L  
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BLAUFRÄNKISCH HOCHÄCKER  
 

 

Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen,  

zarter Rand. In der Nase feine balsamisch  

unterlegte Amarenakirschenfrucht, zart nach 

Orangenzesten. 14,0 % Alk.  
 

 
 
 
 

Artikelnummer: R025  

Preis inkl. 20% USt: 10,50 €  

Flasche: 0,75 L  

 
 
 
 
 
 

CUVEÉ IMPRESSARIO  
 

 

Diesem mineralisch-würzigen Wein mit dem  

Duft nach dunklen Waldbeerenkonfit  

verleihen feine Nuancen von Cassis und  

schwarzen Kirschen sowie der hauchzarte  

schokoladene Abgang seine besondere  

Note. Ausbau ausschließlich in neuen 

Barriques und Großfässern. 14,0 % Alk.  

Artikelnummer: R026  

Preis inkl. 20% USt: 28,00 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  
In unserem Weingut wird das Bestreben nach hoher Qualität durch kurzen Rebschnitt und  

daher einer bewussten Ertragsbeschränkung erreicht. Die Rebsorten sind: Blaufränkisch,  

Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Merlot sowie die Weißweine Chardonnay, Welschriesling  

und Grüner Veltliner.  

———————————-————————————  
 

 
 

FRIZZANTE CHARDONNAY  
 

 

Goldgelbe Farbe, schöne Chardonnaynase,  

fröhliche Perlen mit vollem Geschmack, ein 

prickelndes Vergnügen 12,0 % Alk.  

Artikelnummer: W003  

Preis inkl. 20% USt: 6,50 €  

Flasche: 0,75 L  
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ZWEIGELT RIED GUNDERITS  
 

 

Trocken, rubinrot, angenehme Frucht, sehr  

harmonisch 13,5 % Alk.  
 

 

Artikelnummer: R015  

Preis inkl. 20% USt: 6,00 €  

Flasche: 0,75 L  
 

 
 
 
 
 

BLAUFRÄNKISCH NYEK  
 

 

Rubingranat, fruchtig im Duft, dunkles 

Beerenbukett, samtig feine Tannine im 

Abgang.  

13,5 % Alk.  

Artikelnummer: R016  

Preis inkl. 20% USt: 6,50 €  

Flasche: 0,75 L  

 
 
 
 

CHARDONNAY  
 

 

Blassgelb, schöne Nase, fruchtig,  

harmonische Säurestruktur . 12,0 % Alk.  

 
 
 

Artikelnummer: W002  

Preis inkl. 20% USt: 6,00 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  
Die Grundlage des Betriebes wurde bereits vor Generationen gelegt. Heute ist das Weingut  

auf die Sorten Blaufränkisch und Zweigelt spezialisiert, welche auf dem zum Teil schweren 

Lehmboden unter dem Einfluss des Pannonischen Klimas die idealen Bedingungen haben  

und in keinem Weinbaugebiet bessere Voraussetzungen finden. Zum Sortiment zählen  

auch Merlot sowie die Spitzencuvée „FALCON", welche sich aus ML, BF und ZW  

zusammensetzt. Wer einmal die Weine mit dem auffallenden Etikett - welches vom  

Spitzennamen „Falke" des Winzers Bernhard Artner abgeleitet wurde - verkostet hat, behält  

nicht nur das Etikett, sondern sicherlich auch den Genuss der attraktiven, fruchtigen Weine  

in Erinnerung.  
 

 
 
 

BLAUFRÄNKISCH CLASSIC  

 

Rubinrote Farbe mit violetten Reflexen. In der  

Nase frische schwarze Beeren, fruchtbetont 

und würzig, einladendes Bukett. 13,0 % Alk.  
 

 

Artikelnummer: R010  

Preis inkl. 20% USt: 6,50 €  

Flasche: 0,75 L  
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BLAUFRÄNKISCH ROSÉ  

Kräftiges Rubingranat, in der Nase frische rote  

Frucht, vollreife Herzkirschen, am Gaumen  

samtige Textur. Präsente würzige Tannine,  

lebendige Säurestruktur, bleibt gut haften,  

saftige Kirschenfrucht im Nachhall, zeigt gute 

Länge. 13,5 % Alk.  

Artikelnummer: ROSE004 

Preis inkl. 20% USt: 5,80 €  

Flasche: 0,75 L  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZWEIGELT CLASSIC  

Tiefdunkles Rubinrot, in der Nase angenehme  

Mischung aus Kirschenkonfit und etwas  

Schokolage, süße Gewürze, dezent tabakige  

Nuancen, am Gaumen saftig frisch, 

angenehme Fruchtsüße. 14,0 % Alk.  
 

 
 

Artikelnummer: R009  

Preis inkl. 20% USt: 5,50 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  
Das Weingut hält die Fahne der traditionsreichen Neckenmarkter Weinhauerei hoch. Von  

drei Generationen geführt, bewirtschaften sie in ihrem landwirtschaftlichen Betrieb eine  

Rebfläche von 20 Hektar. Ihre Weingärten beheimaten Reben verschiedene Sorten, aus  

deren gesunden und vollreifen Trauben nach allen Regeln der Weinbau-Kunst ihre  

unvergleichlich fruchtigen und gehaltvollen Weine vinifiziert werden. Jeden ihrer Weine  

veredeln wir mit größter Sorgfalt und Liebe. Dass das Team vom Weingut Racz aus dem viel  

gerühmten Blaufränkischland stets bestrebt ist, ausschließlich die besten Tropfen eines  

jeden Jahrgangs in die Flasche zu bringen, versteht sich von selbst.  

———————————————————————  

ZWEIGELT RIED  

Intensive Aromen reifer Kirschen, frisch  

fruchtig, rund und saftig am Gaumen  

13,0 % Alk.  

Jahrgang: 2020  
 

 
 
 

Artikelnummer: WR023  

Preis inkl. 13% USt: 6,00€  

Flasche: 0,75 L  
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ROSÉ  

funkelnd rosa, feine Nase mit ausgeprägter  

Frucht, lebendig und animierend am  

Gaumen  

Alkohol: 11,5 %  

Jahrgang: 2021  

 
 

Artikelnummer: ROSE007  

Preis inkl. 13% USt: 5,00 €  

Flasche: 0,75 L  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

MERLOT  

Der Merlot präsentiert sich mit dunklem  

Rubingranat, violette Reflexe, in der Nase  

rauchig-zart, Bukett nach gedörrten Tomaten,  

ein Hauch Vanille, frische Pflaumen,  

harmonische Textur sehr fruchtbetont  

Alkohol: 14,0 %  

Jahrgang: 2019  

Artikelnummer: WR024  

Preis inkl. 13% USt: 8,00 €  

Flasche: 0,75 L  
 
 
 
 
 
 

29 | Weingut Racz  



———————————————————————  

Seit Generationen wird in der Familie Weinbau in Raiding betrieben. Großmutter Margareta  

und Großvater Josef Stocker haben sich vor ein paar Jahren - nach vielen Erfolgen und  

internationalen Auszeichnungen - zurückgezogen. Heute führen die Tochter Christine und  

Schwiegersohn Friedrich Schumitsch den von ihnen vergrößerten und modernisierten  

Betrieb. Die Rebfläche wurde auf 11 Hektar erweitert. Laufend wurden Neuauspflanzungen  

vorgenommen, wobei gezielt in gewissen Rieden auf internationale Sorten gesetzt wurde.  

Der Hauptsorte Blaufränkisch wurde, mit knapp 50 Prozent der Rebfläche, immer die Treue 

gehalten.  

———————————————————————  

CHARDONNAY RESERVE  

Trocken  

Rebsorte Chardonnay  

Qualitätsstufe Qualitätswein 

13,5 % Alk.  

Ausbau: Barrique  

Artikelnummer: WEISS007  

Preis inkl. 20% USt: 10,00€  

Flasche: 0,75 L  
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LISZTZANTE  

Trocken  

Rebsorte Blaufränkisch  

Qualitätsstufe Perlwein aus Österreich  

12 % Alk.  

 
 
 

Artikelnummer: BF002  

Preis inkl. 20% USt: 6,00 €  

Flasche: 0,75 L  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

PINOT NOIR  

Trocken  

Rebsorte Pinot Noir  

Qualitätsstufe Qualitätswein  

13 % Alk.  

Ausbau: Edelstahltank  

Artikelnummer: PN023  

Preis inkl. 20% USt: 7,00 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  

"Wir sind ein traditioneller Familienbetrieb, der mit Leib und Seele die Weine erschafft."  

Weinhäusel - ein Begriff für alles:  

Familie - Betrieb - Jubiläumsschenke - Weine - Weinhäusel  

Vor etwa 50 Jahren wurde in unserer Familie mit dem ersten Flaschenweinverkauf  

begonnen. Damals war unser Weinbau Teil eines gemischten landwirtschaftlichen  

Betriebes.  

Der Lauf der Zeit bringt immer wieder neue Technologien seitens des Weinbaus, sowie in  

der Vinifizierung der Kellerwirtschaft. So sind wir ständig bemüht, diese zu folgen, um  

qualitativ hochwertige Weine produzieren zu können.  

Durch das neugestaltete Flaschenetikett im Jahr 2014 bekommt jede Flasche ein edles,  

elegantes Kleid.  

In der Jubiläumsschenke ist Tradition auch unser grundsätzlicher Leitfaden. Seit dem  

Neubau des Kellertraktes unseres Streckhofes sind wir bemüht, von Generation zu  

Generation vererbtes Wissen mit qualitativ hochwertiger Kellertechnik zu verbinden. Mit  

edlen Weinen und hausgemachter bodenständiger Küche können Sie bei uns ein Stück  

echtes, unverfälschtes Burgenland genießen. Wir bieten Ihnen auch die Möglichkeit einer  

Kellerführung mit anschließender Weinverkostung in unseren Kellerräumen!  

———————————————————————  
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FAHNENSCHWINGER BF  

die einzigartige Fruchtigkeit mit  

etwas Vanille und Schokolade verschmelzen  

mit feinen Aromen dieser örtlichen  

Köstlichkeit: wir lieben Ihn, einfach eine  

herausgefallener Wein für alle Blaufränkisch -  

Fans!  

 
 
 

Artikelnummer: FS002  

Preis inkl. 20% USt: 9,90 €  

Flasche: 0,75 L  

 
 
 
 
 
 

SYRAH ROSÉ  

Die eigenartige, charakteristische  

Frische, Fruchtigkeit und ein Prickeln hat  

dieser Wein in sich. Dieser jugendhafte Wein  

wird im Weingebiet aus dem immer populärer 

werdenden Syrah hergestellt. Der Syrah - Rosé  

ist eine Fruchtbombe aus roten Früchten mit  

exotischer Würzigkeit, eine exklusive Wahl für  

 
 

Artikelnummer: SR023  

Preis inkl. 20% USt: 6,50 €  

Flasche: 0,75 L  
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———————————————————————  
Was die Winzer des Weingut HANS-IGLER Erfahrung gelehrt hat: die Qualität des Weines  

entsteht im Weingarten. Der Boden, die klimatischen Bedingungen und die sorgfältige  

Bearbeitung der Weingärten sind Grundlage für die erstklassige Qualität der Weine. Das  

Weingut HANS-IGLER bewirtschaften zirka 40 ha Weingärten, die zu 97 % mit Rotweinsorten  

und zu 3 % mit Weißenweinsorten bepflanzt sind. Die ältesten Weingärten stammen aus  

den 1960er und 1970er Jahren. Alle Weingärten sind um die Ortschaft Deutschkreutz  

angelegt.  

———————————-————————————  

ZWEIGELT  

Der Zweigelt präsentiert sich rubinrot mit einer  

fruchtigen Kirschnase. Diese setzt sich am  

Gaumen fort. Die Frucht am Gaumen und die  

schön eingebundenen eleganten Tannine  

ergeben einen Wein mit anhaltendem 

Abgang. 13,0 % Alk.  

Artikelnummer: R023  

Preis inkl. 20% USt: 7,20 €  

Flasche: 0,75 L  
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ZUBEHÖR  
 
 
 
 
 
 

GLAS (RUND)  
 
 

Preis inkl. 20% USt: 3,00 €  

Artikelnummer: Z003  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

GLAS (ECKIG)  
 
 

Preis inkl. 20% USt: 4,00 €  

Artikelnummer: Z004  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ARTNER QUETSCHKARAFFEN-SET  
 
 
 

Preis inkl. 20% USt: 40,00 €  

Artikelnummer: Z006  
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GESCHENKSIDEEN  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VITIKULT BLAUFRÄNKISCH  

 
 

Hersteller: VITIKULT Winzer  

Artikelnummer: G004  

Preis inkl. 20% USt: 79,30 €  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

VITIKULT - MAX BLACK BOX  

 
 

Hersteller: VITIKULT Winzer  

Artikelnummer: G001  

Preis inkl. 20% USt: 364,00 €  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GESCHENKSBOX—2 FLASCHEN  

 
 

Artikelnummer: G002  

Preis inkl. 20% USt: 1,20 €  
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Allgemeine Geschäftsbedingungen  

 
 
 

Allgemeines  

Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen sind Bestandteile sämtlicher  

Vertragsverhältnisse, die die Exclusive Wines GesmbH als Auftragsnehmer mit 

einem Kunden eingeht.  

Exclusive Wines kann grundsätzlich davon ausgehen, dass Mitarbeiter des Kunden  

berechtigt sind, Aufträge zu erteilen und sonstige Erklärungen für den Kunden  

abzugeben.  
 

 

Preise  

Die angegebenen Preise verstehen sich in Euro inklusive 20 % USt.  

Lieferungen innerhalb von Österreich sind versandkostenfrei und erfolgen durch 

unseren Lieferanten.  
 
 
 

Zahlungsbedingungen  

Sofern nichts Anderes vereinbart wurde, sind Rechnungen innerhalb von 30 Tagen ab  

Rechnungsdatum ohne Skonto oder innerhalb von 15 Tagen abzüglich 2% Skonto  

zu begleichen.  

Wenn diese Zahlungsbedingungen nicht eingehalten werden, sind wir gezwungen,  

Ihnen Verzugsspesen von 12% p.a. zu verrechnen und 10€ 

Mahnspesen. 
 

 

Gerichtsort  

Oberpullendorf  
 

 

Bestellmenge  

Die angeführten Weine sind jeweils in 0,75l Flaschen abgefüllt - Ausnahme: Eisweine  

in 0,375l Flaschen.  

Bei Bestellung von drei Kartons (je 12 Flaschen) eines Weines gewähren wir einen  

Mengenrabatt von 10%.  
 

 

Lieferfrist  

Die Lieferung erfolgt innerhalb von 14 Tagen.  
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Impressum  

 
 
 

Telefonnummer  

Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen sind Bestandteile sämtlicher  

Vertragsverhältnisse, die die Exclusive Wines GesmbH als Auftragsnehmer mit 

einem Kunden eingeht.  

Exclusive Wines kann grundsätzlich davon ausgehen, dass Mitarbeiter des Kunden  

berechtigt sind, Aufträge zu erteilen und sonstige Erklärungen für den Kunden  

abzugeben.  
 

 

E-Mail  

exclusivewines756@uebungsfirmen.at  
 

 

Instagram  

@exlusivewinesgmbh  
 

 

Website  

www.exclusivewines.uefa.jimdofree.com  
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